

JEGYZŐKÖNYV

Az Őszikék Nyugdíjas Klub közgyűléséről

Közgyűlés helye: 8252 Balatonszepezd, Szegefű utca 1.

Időpontja: 2022.június 7. 16 óra

Jelen vannak : a mellékelt jelenléti ív szerint: 34 rendes tag, és 7 pártoló tag.

Levezető elnök: Zámori Attiláné dr.Dernyei Éva

Jegyzőkönyv vezető. Fazekas Árpádné

Jegyzőkönyv hitelesítők: Márkus Lászlóné és Horváth Attila

A közgyűlés megnyitását követően a levezető elnök köszöntötte megjelent tagokat, majd ismertette a közgyűlés határozatképességét. Ezek szerint **a 41 fős jelenlegi taglétszámból 34 tag van jelen, tehát a közgyűlés határozatképes.**

Ezt követően a közgyűlés egyhangúlag megválasztotta levezető elnöknek Zámoriné dr. Dernyei Évát, jegyzőkönyv vezetőnek Fazekas Árpádnét, jegyzőkönyv hitelesítőknek pedig Márkus Lászlónét és Horváth Attilát.

A hivatalos napirendek megtárgyalása előtt a tagok ünnepélyesen köszöntötték a megjelent 105. életévét betöltött Nemez Gizellát, aki nem csak végig részt vett az eseményen, hanem pártoló tagként is bejelentkezett.

A levezető elnök tájékoztatta a közgyűlést, hogy a meghívón **a közgyűlés napirendjeként csak a tisztújítás, a klub tisztségviselőinek megválasztása szerepel.**

Mivel ezzel a napirenddel összefüggésben, illetve néhány pénzügyi kérdéssel összhangban az Alapszabály módosítása is szükségessé válik, ezért levezető elnök kérte, hogy aki a rendkívüli napirend megtárgyalásával egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

A szavazással a közgyűlés egyhangúlag hozzájárult rendkívüli napirendként az Alapszabály módosítás megtárgyalásához.

Ezt követően az 1. napirend megtárgyalására került sor.

Levezető elnök előadta, hogy mint kedves tagtársaink előtt ismeretes, **Voss Olga** elnök egészségi okokra való hivatkozással 2022. május 1. hatállyal lemondott tisztségéről.

Fazekas Árpádné alelnök- egyéb elfoglaltságaira hivatkozással- 2022 május 14. hatállyal, **Péring Jánosné** gazdasági elnökhelyettes családi okokra hivatkozással ugyancsak 2022. május 1. napjával lemondott.

Alapszabályunk értelmében, ha az egyesület működőképessége ezt megkívánja, a lemondás az új vezető tisztségviselők megválasztásával válik hatályossá, ezért tisztségviselőink a mai napig ellátták feladatukat.
Ezek után felkérte Voss Olgát, adjon rövid tájékoztatást az új tisztségviselők személyére tett javaslatokról!

Voss Olga leköszönő elnök köszönetet mondott az Önkormányzatnak a Klub támogatásáért, dr.Varga Viktória jegyző asszonynak az elszámoláshoz nyújtott segítségéért.

A tagság bizalmát és támogatását megköszönve bejelentette, hogy az elmúlt egy év során végzett munkáról a soron következő klubnapon fog számot adni.

Voss Olga röviden bemutatta Nagy Árpádné Nagy Annát, akit elnöki tisztségre javasol megválasztani.

Alelnöknek Zámori Attiláné dr.Dernyei Éva személyére tett javaslatot, Gazdasági elnökhelyettesnek pedig Kémenczi Máriát javasolja.

Ezt követően Péringer Jánosné leköszönő elnökhelyettes röviden ismertette az Egyesület pénzügyi helyzetét.

Az Önkormányzattól az elmúlt évre kapott támogatással 2022.május 31. napján elszámolt a klub. Az összeg egy részét falinaptár vásárlásra, kirándulásra, könyvelési díjra, egyéb, a működéssel kapcsolatos üzemeltetési költségekre, és a klub részére honlap készíttetésére fordította az elnökség.

A klubnak a Takarékbanknál vezetett számláján 2022.május 27. napján 256.073.-Ft , a pénztárban pedig a mai napon 62.214.-Ft összegű forrás áll rendelkezésre.

A tisztségre jelöltek rövid bemutatkozását követően levezető elnök egyenként szavazásra tette fel a kérdést a vezető tisztségviselőkre.

Ezt követően a közgyűlés nyílt szavazással, egyhangúlag meghozta az alábbi

1/2022.(VI. 07.) számú közgyűlési határozatot

A közgyűlés nyílt, a jelöltekre egyenként leadott szavazással, 5 évi időtartamra egyhangúlag megválasztotta **Nagy Árpádnét elnöknek, Zámori Attiláné dr.Dernyei Évát alelnöknek, és Kémenczi Máriát gazdasági elnökhelyettesnek.**

A levezető elnök felkérésére **Nagy Árpádné** újonnan megválasztott elnök megköszönte a tagság bizalmát, és a következőket mondta el:

Megválasztásukat mindhárman igyekeznek munkájukkal meghálálni.

Folytatni kívánják az elődök megkezdett, jól bevált munkáját, de újítani is szeretnének. Kéri a tagság aktív támogatását .Kéri, hogy az esetleges kritikákat , az egyet nem értést szemben, egyenesen mondják el , akkor mindent meg tudnak beszélni.

Édesanyja tanítása szerint: „ Előlről a szembe, hogy ne jusson hátulról a fülbe.”

Bejelentette, hogy a következő klubnapra, mely július 12-én lesz, összeállítja az elnökség a második félévi programot.

Ezt követően a **2. napirendi pont megtárgyalására került sor.**

Levezető elnök ismertette, hogy az **Alapszabály IV. fejezete tartalmazza a rendes és pártoló tagok által vagyoni hozzájárulásként fizetett tagdíj összegét.**

Az elnökség indítványozza, hogy a tagdíj összegét 2022 évtől kezdődően- a gyakorlatban már alkalmazottaknak megfelelően- 2000.-Ft/év összegben határozzunk meg.

Kérem, hogy aki az Alapszabály IV .fejezetének módosításával egyet ért, kézfelnyújtással szavazzon.

A közgyűlés a módosítást a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Az Alapszabály XIV. fejezet 4. pontjában az egyesület vezető tisztségviselői felsorolásában a most megválasztott új vezető tisztségviselők nevét, személyes adataikat és lakcímüket kell feltüntetni.

Az alapszabály XVII. fejezete Az Egyesület vagyona a címszó alatt az egyesület bevételeit sorolja fel.

Itt is megváltoztatni javasolta az elnökség a vagyoni hozzájárulás(egyesületi tagdíj összegét 2.000.-Ft/évre), valamint ebédpénz jogcímén a rendes és pártoló tagok által befizetett hozzájárulást 300.-Ft/tag /hó összeg helyett 500.-Ft/tag/hó összegben javasolja megállapítani.

A levezető elnök szavazásra tette fel a kérdést hogy aki az itt elhangzott alapszabály módosítási javaslattal egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

A közgyűlés az alapszabály módosítását az előterjesztés szerint egyhangúlag elfogadta, és meghozta az alábbi

2/2022 (VI. 07.) sz. Közgyűlési határozat az alapszabály módosításáról

A közgyűlés nyílt szavazással egyhangúlag elfogadta az alapszabály módosítást, és a módosításoknak az Alapszabályban történő átvezetését, és egységes szerkezetbe foglalását rendeli el.

**Felelős: Nagy Árpádné
Elnök**

Ezt követően levezető elnök javaslatára a közgyűlés a most elfogadott változásoknak A Veszprémi Törvényszéke való átvezetéséről szavazott egyhangúlag , és meghozta az alábbi

3/2022 (VI.07.)sz. határozatot a bírósági nyilvántartási kérelemről

A közgyűlés elrendelte, hogy kérelmezzék a változásoknak a Veszprémi Törvényszéken történő átvezetését.

Hatályos: módosítások nyilvántartásba vételéről szóló bírósági végzés jogerőre emelkedésének napjától

Hozzászólások:

Czeidlé Fekete Gabriella röviden köszönetet mondott a most leköszönő elnökségnek áldozatkész munkájukért, az újonnan megválasztott elnökségnek pedig jó munkát kívánt, és segítségéről biztosította a tisztségviselőket.

Bíró Imre polgármester, pártoló tag ugyancsak köszönetét fejezte ki a most leköszönő elnökségnek, kiemelve, hogy jó együttműködés volt az Önkormányzat és a Nyugdíjas Klub között.

Az új tisztségviselőknek jó munkát kívánt, és az együttműködés folytatásáról biztosította őket.

Ezt követően levezető elnök megállapította, hogy a Közgyűlés hivatalos napirendi pontjainak végére értek. Megköszönve a megjelenést és az aktív részvételt, a közgyűlést 16.35 órakor berekesztette.

k.m.f.t.

Zámoriné dr.Dernyei Éva
levezető elnök

Fazekas Árpádné
jegyzőkönyvvezető

Márkus Lászlóné
jegyzőkönyv hitelesítő

Horváth Attila
jegyzőkönyv hitelesítő